174/ 46/2016

Anfrage der Fraktion Biindnis 90/Die Griinen in der Bezirksvertretung 4 am
16.03.2016
hier: Wann wird der Belsenpark eroffnet?

Frage 1:
Welche Grinde haben dazu gefiuihrt, dass die Herstellung des Parks sich verzogert
hat?

Antwort:
Vor der Ausschreibung und Vergabe der Arbeiten musste die Finanzierung und
Mittelfreigabe gewahrleistet werden.

Frage 2:
Wenn mit den BaumalRnahmen nun im Marz begonnen wird, wann kann mit der

Eréffnung des Parks gerechnet werden?

Antwort:
Mit den Arbeiten zur Herstellung des Belsenparks wurde am 9. Marz 2016 begonnen.
Die Arbeiten werden voraussichtlich bis Ende November 2016 abgeschlossen.



